

# В ГОСТЯХ У ДАЛЬНЕВОСТОЧНИКОВ

Хабаровчане с нетерпением ждали начала гастролей Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. И вот они начались. Первый спектакль — опера Д. Верди «Аида». Прозвучала увертюра, и слушатели перенеслись в фантастический мир легенды, рассказывающей об одном из эпизодов борьбы древнего Египта с эфиопами. Партию Аиды исполняла заслуженная артистка РСФСР О. Бардина. В спектакле были заняты заслуженные артисты РСФСР

А. Рудес, Ю. Попов, заслуженный артист Башкирской АССР Н. Брятко, артисты В. Щербаков, З. Мельник и другие. Дирижировал спектаклем В. Горелик. Зрители тепло приняли выступление гостей.

Атмосфера радостно приподнятого настроения в зале, горячие аплодисменты певцам, оркестру, дирижеру — все это убедительно говорит о том, что коллектив театра встречает у дальневосточников радужный прием.

Встретиться с саратовца-

ми можно не только на сцене краевого театра драмы. Мастера — сувенир подарили артистам театра рабочие управления отделочных работ хабаровского треста «Жилстрой». Подарок был вручен во время творческой встречи. Артисты приехали на стройку. Они пели в большом помещении нового здания. Сюда привезли пианино. Звучали оперные арии, русские и украинские народные песни, песни советских композиторов. Об истории театра, творческой работе коллектива рассказал заведую-

щий литературной частью В. Златорунский.

Мастера искусств были также гостями сотрудников института «Дальгипролестранс», журналистов краевой комсомольской газеты «Молодой дальневосточник».

За месяц гастролей в Хабаровске саратовцы побывали на промышленных предприятиях города, на стройках, встретятся с воинами.

Э. СИНКИН,  
рабочий завода «Амур-кабель»

„КОММУНИСТ“  
Г. САРАТОВ

125 ИЮН 1974